
1/13/25, 2:18 PM SCOC Student Satisfaction Survey 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1bHWl3flx6zB8Gp6b4HIh34Ji2qaOIIkc33wUz03itmg/viewanalytics 1/23

SCOC Student Satisfaction Survey 2023-24
103 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1bHWl3flx6zB8Gp6b4HIh34Ji2qaOIIkc33wUz03itmg/edit#start=publishanalytics


1/13/25, 2:18 PM SCOC Student Satisfaction Survey 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1bHWl3flx6zB8Gp6b4HIh34Ji2qaOIIkc33wUz03itmg/viewanalytics 2/23

Mobile number
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9309258371

7798053737

8999108212

7620728723

9022480579

9890353945

8459842801

9142991177

7219531539

7397938428

9028537703

9503314383

9022201314

9823826963

9130958037

7841950506

8010437711

7040249600

7378329811

9765679617



1/13/25, 2:18 PM SCOC Student Satisfaction Survey 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1bHWl3flx6zB8Gp6b4HIh34Ji2qaOIIkc33wUz03itmg/viewanalytics 6/23

9322755852

7517998667

7397846957

9371211347

7569397787

9356327570

9307503805
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8830019761
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Student Name

103 responses

Trisha Basavaraj Kamble

Ashmita Singh

Om Kalbhor

Diksha chitare

Chaitanya Parve

Shweta jadhav

Malekah Alim Shaikh

Tamboli Mustakim Anis

Mayur Laxman Parmar

Jaya

Pratik Choudhary

Aishwarya Ganesh

Yash Shah

Pragati Sandeep Phadtare

Mansi Somwanshi

Sarthak Ghule

Harshad mane

Arwa mukarram azaz

Nikita Sansare

Pratik Ugile
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Alina

Nimay

Suresh Choudhary

Tejas dalvi

Deepti

Abbas Murtaza Haryanawala

Kaustubh Shah

Sameena y

Riya Rajesh Gaikwad

Shinde Trupti

Siddhesh Kailash Tiwari

Sanket rayate

Rahul sonar

Rushikesh Rajendra Kamthe

Piyush Pawar

Vipul Vitthal Gorewar

Govind walanj

Harish varma

Sakshi baburao yadav

Kajal Sangle

Nisha Sharma

Panbude mayuri
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Sanika Pravin Auti

Pravin Bhausaheb Shinde

Soham Sarang Kale

Mohan parkhi

Akansha More

Mamta

Rakesh Krishnalal Yadav

Fatema

Mohammad kaif

Pawar Shrihari vyankat

Kamthe sakshi prakash

Suman MEHILAL Rajbhar

Safwan

Kaustubh kishor chaudhari

Swapnil Maroti Suryvanshi

Abhijeet Singh

Ankur

Vishal dharwarkar

musale vaibhav

Seeraj Machkuri

Pranali jagdale

Abhay Mishra
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Nikita Gunjal

Arzoo Rohit Sahani

Dilip kumar lenka

Maryam Mohd Rizwan Potrick

Rasika Vinod Navale

Kale sandhya abaso

Madhura Phadtare

Supriya Singh

Vaibhav yerphule

Yashraj Dhumal

Mahek Shaikh

Sachi Sachin Joshi

Vaishnavi Vitthal More

Burhanuddin aziz

ASHISH ISHWAR DHANDE

Pradyumna Sonayallu

Morvika shinde

Hasan Khan

Sharma Pratibha

Sadiya Shaikh

pisal pruthviraj buausi

Pranav Gavnath Gange
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Mehek Tawri

Ayush Pravin Rathod

Emadduddine murad jamdar

Prathamesh Subhash kadbane

Karan

Bhumika Singh

Rakhi Choudhary

Krishna More

Payal tiwari

Sakshi Bansod

Vishal Sharma

saniya

Saee vinod bhosale

Sujal yadav

3 more responses are hidden

Gender

103 responses

Copy

Female
Male
Prefer not to say

52.4%

46.6%
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What degree program are you pursuing now?

103 responses

What class are you currently pursuing?

103 responses

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

How much of the syllabus was covered in the class?

103 responses

Copy

Graduate
Post Graduate

93.2%

Copy

F.Y. B.Com.
S.Y. B.Com.
T.Y. B.Com.
F.Y. B.B.A.
S.Y. B.B.A.
T.Y. B.B.A.
F.Y. B.B.A. (C.A.)
S.Y. B.B.A. (C.A.)

1/2

13.6%

8.7%

28.2%

20.4%

16.5%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69
Below 30%

28.2%

64.1%
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How well did the teachers prepare for the classes?

103 responses

How well were the teachers able to communicate?

103 responses

The teacher’s approach to teaching can best be described as

103 responses

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

24.3%

62.1%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

14.6%
27.2%

49.5%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

23.3%

35%

35.9%
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

103 responses

The institute takes active interest in promoting internship, field visit
opportunities for students.

103 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

103 responses

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

19.4%

35.9%

39.8%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

15.5%

11.7%

20.4%

19.4%

33%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

21.4%

25.2%

41.7%
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow

103 responses

Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

103 responses

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

103 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

18.4%

33%

31.1%

11.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

17.5%

36.9%

32%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Never

9.7%

14.6%

38.8%

36.9%
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

103 responses

The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level ofchallenges

103 responses

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.

103 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

18.4%

28.2%

39.8%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

8.7%

12.6%
17.5%

24.3%

36.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

12.6%

9.7%17.5%

29.1%

31.1%
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The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuousquality improvement of the teaching learning process.

103 responses

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

103 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

103 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

16.5%

11.7%

29.1%

32%

10.7%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

8.7%

16.5%10.7%

35%

29.1%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

16.5%

16.5%

35.9%

21.4%

9.7%
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

103 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

103 responses

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

103 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

9.7%

9.7%
18.4%

32%

30.1%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

13.6%

25.2%

9.7%

19.4%

32%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

19.4%

11.7%

33%

30.1%
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Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

48 responses

Nothing

Good

.

No

Good

No comment

The attendance strictness can be imrpoved as bunking is a major problem, teachers can take
more time to Teach students.

syallabus completion
Take regular practical

1-Using multiple examples to understand the concept
2-making a strong understanding between students and teachers
3- to have a proper TIME management

All should improve

1. Internal examination assessment fairness must be made better
2. Student redressal system must be made better.
3. Administration must refrain from making personal comments on students internal life
matters

Checking in examinations is quiet hard
Please make it easy for students to pass their exams

All are best

Motivation
Punctuality
Improve skills

Three observations or suggestions to improve overall teaching and learning experience in
institution are: 1) Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to
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reach every student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

Teaching staff is good and supportive still from college there is no support for anything neither
for lab nor in classes no projector is there for virtual explanation and presentation no wifi
provided after complaining about it still it's not installed. Nothing is provided by the college as
compared to the teachers who helps us not on behalf of student but as a personal guider or as
a non teaching staff member always guides us not as a representative of the college

Excellent

1.Upgrade Computer Facilities: Investing in better computer facilities is crucial for BCA
students. Ensure that the college provides up-to-date computers with relevant software and
internet connectivity. Additionally, establish a system for regular maintenance and
troubleshooting to prevent technical issues from disrupting classes and assignments.

2.Establish mechanisms for collecting feedback from students about teaching quality and use
this input to identify areas for improvement and provide constructive feedback to faculty
members. Encouraging a culture of continuous improvement among teachers can significantly
enhance the overall quality of education in the institution.

3.Infrastructure Improvement Plan: Develop a comprehensive plan to upgrade the college's
infrastructure, focusing on facilities that directly impact the learning experience. This plan
should prioritize areas such as computer labs, libraries, classrooms, and recreational spaces.
Additionally, Establish communication channels for students to voice their concerns and
suggestions, such as suggestion boxes or student councils, to ensure their feedback is heard
and acted upon.

All Over Good teaching staff

It's well for me 😁

Rude teachers

Computers should be changed

None

Syllabus completion,
Take regular practical,
Keep a good & experience teacher for the subject

All good

Improve the college rules
And arrange the cultural events and days
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More attention towards to week students
More responsible for activities.

Bad behaviour when ever students try to communicate.

Teachers give To much bad response for students questions.

not good communication.

Too much headache for completing assignment and projects
Thats all,
Thank you,

Should complete the syllabus
Should take the computer lab
Should teach very nicely

Idk

Improve teaching method

Institution should take more better teaching staff on some subject,
But in some of them are excellent
They should regular take students feedback about teacher and our college
And to improve according to the right way

Good teaching

Give attention to the students which are doing jobs and education together. Don't treat badly
with them. Plz cooperate with these students sweetly and help them in providing study
material.

Everything is good, there is no need for suggestion.

Have to intract with each and every student
Use some digital resources for practical learning
Has to share some real world problems and experience with students

1.Frequent interactions with students and teachers are considered as the helpful technique to
understand their needs and prohibit teacher-student agitation in college.
2.Investing in teacher training and professional development can have a significant impact on
the quality of education that students receive.

Try to understand the questions of students
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internal exam and external exam time table very wrong One paper and one holiday in one day
internal exam one paper one day arrange please .teaching is very excellent but exam time table
..

Teacher are not able to communicate properly with students some teachers have attitude and
don't behave properly students don't understand lects

The all teachers should use projectors for better understanding of the concept.

Everything is fine 😊

Should approach politely

Good. Kindly reduce the feed.

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

 Forms

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1bHWl3flx6zB8Gp6b4HIh34Ji2qaOIIkc33wUz03itmg/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


1/13/25, 2:18 PM SCOC Student Satisfaction Survey 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1bHWl3flx6zB8Gp6b4HIh34Ji2qaOIIkc33wUz03itmg/viewanalytics 23/23


